

મહત્તમ : ૨૩.૮ ડીગ્રી લઘુતમ : ૯.૫ ડીગ્રી ભેજ સવારે ૫૧ ટકા ● સાંજે ૩૧ ટકા	ગાંધીનગર તાપમાન
--	--------------------

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં પ્રજાસત્તાક પર્વની હર્ષોલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
ગાંધીનગર શહેરમાં ૭૦મી પ્રજાસત્તાક પર્વની હબબભાભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિવિધ શાળા-કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને યુવાનોએ રાષ્ટ્રીય પર્વમાં જોમ અને જુસ્સા સાથે જોડાઈ દેશભક્તિના રંગે રંગાઈ ગયા હતા. જયારે આ પ્રસંગે સરકારી અને બિન સરકારી કચેરીઓમાં પણ ધ્વજવંદન કાર્યક્રમની ઉજવણી કરાઈ હતી જેમાં નગરના આગેવાનો, હોદ્દાદારો, અધિકારી-કર્મચારીઓ, સહિત નગરજનો ઉત્સાહભરે જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે વિવિધ શાળા-કોલેજ તેમજ સેવાકીય સંસ્થાઓ તરફથી વિવિધ સ્પર્ધાઓનું પણ આયોજન કરાયું હતું.

● ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા ખાતે ધ્વજવંદન
ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા ખાતે ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મેયર પ્રવિણ પટેલ દ્વારા ધ્વજવંદન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મેયર પ્રવિણ પટેલે કોર્પોરેશને કરેલા વિકાસના કામો જેમાં રંગમંચના, બાગ બગીચા, અને વાઈબ્રન્ટની સફળતાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. ઉપરાંત સ્વચ્છતા માટે હાંસલ કરેલી વિવિધ સિદ્ધિઓ તેમજ રોડ સેફ્ટી માટે લેવાયેલા પગલાનો પણ ઉલ્લેખ કરાયો હતો. કાર્યક્રમમાં મનપાના કમિશનર ડો. રતનકુંવર ગઢવી (ચારણ), પૂર્વ મંત્રી વાહીભાઈ પટેલ, ડે. મેયર દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા, કોર્પોરેટર, હોદ્દાદારો, સહિત કર્મચારીઓ મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.



મંત્રી પુરપોતમ રૂપાલાના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટીસંખ્યામાં પ્રદેશ ભાજપના અને સ્થાનિક કાર્યકરો હાજર રહીને ધ્વજવંદન કાર્યક્રમમાં ઉત્સાહભરે જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે કાર્યકરોને પ્રાસંગિક સંબોધન પણ કર્યું હતું.

● સે-૨૨ જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે ધ્વજવંદન
મોટીસંખ્યામાં પ્રદેશ ભાજપના અને સ્થાનિક કાર્યકરો હાજર રહીને ધ્વજવંદન કાર્યક્રમમાં ઉત્સાહભરે જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે કાર્યકરોને પ્રાસંગિક સંબોધન પણ કર્યું હતું.



જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડો. કોશીશંક શાહની ઉપસ્થિતિમાં ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા પ્રમુખ સુચંસિંહ ડાભી, પ્રદેશ મહામંત્રી નિશિત વ્યાસ, રાકેશ જાની, જશીબેન, મીનાબેન વાઘેલા, લલીબેન ઠાકોર, કપીલાબેન ચાવડા, સહિતના કોંગ્રેસના આગેવાનો, હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો જોડાયા હતા.

● સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો
ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે તબિબિ અધિક્ષક ડો. નિયતીબેન લાખાબાઈના હસ્તે ધ્વજ વંદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે તબિબિ અધિક્ષક નિયતીબેને ઉપસ્થિત સ્ટાફના

કર્મચારીઓને પ્રાસંગિક પ્રવચન આપ્યું હતું. ગણતંત્રના કાર્યક્રમમાં મેડીકલ કોલેજના ડીન ડો. શોભના ગુમા, સિવિલના આરએમઓ ડો. રાજેન્દ્ર ચોહાણ, ડે. આરએમઓ ડો. કલ્પેશ જશપરા, ડોક્ટરસ, કોલેજ સ્ટાફ, નર્સિંગ સ્ટાફ, લેબોરેટરી સ્ટાફ, સેનોટરી ઈન્સ્પેક્ટર, સિક્કયુરીટી સ્ટાફ, સહિત રાજદીપ એન્ટરપ્રાઇઝના કર્મચારીઓ મોટીસંખ્યામાં ધ્વજવંદન કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરના વધુ એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું

સેક્ટર-૨૬ કિસાનનગરમાં રહેતા શિક્ષકના મકાનમાં સવા લાખની મતાની ચોરી
ગાંધીનગર, તા. ૨૭
શહેરમાં ઈડીના ચમકારા સાથે તસ્કરો પણ બેકાબુ બની ગયા છે. સેક્ટર-૨૬ ખાતે વધુ એક બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ હાથફેરો કર્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. સેક્ટર-૨૭ની માધ્યમિક શાળામાં ફરજ બજાવતા એક શિક્ષકના સેક્ટર-૨૬ ખાતે કિસાનનગરમાં આવેલા મકાનને નિશાન બનાવીને તસ્કરો અંદરથી દાગીના તથા રોકડ મળી સવા લાખની મતાની ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. શિક્ષકની ફરિયાદના આધારે સેક્ટર-૨૬

ઈન્દ્રોડાના રેતી બનન માફિયા બેફામ બન્યા

ઈન્દ્રોડા પાછળ નદીમાં ગેરકાયદે થતું રેતી બનન પકડવા આવેલી ફલાઈંગ સ્કવોર્ડને માફિયાના સુત્રધારે નદી તરફ જવા ન દીધા : સરકારી કામકાજમાં રૂકાવટ ઊભી કરવા બદલ ગુનો દાખલ
ગાંધીનગર, તા. ૨૭
ગાંધીનગર પાસેથી પસાર થતી સાબરમતી નદી રેતી બનન માફિયાઓએ કબજે કરી લીધી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. દિવસ રાત પત્નીજ ચોરી થઈ રહી છે ત્યારે રેતી બનન માફિયાઓ પણ હવે બેફામ બની ગયા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ગઈકાલે ૨૬ મી જાન્યુઆરીના દિવસે સવારે આ નદીના પટમાં ઈન્દ્રોડા ગામની પાછળ ગેરકાયદે થતા રેતીબનન પકડવા ફલાઈંગ સ્કવોર્ડની ટીમો આવી પહોંચી હતી ત્યારે રસ્તામાં જ તેમને રેતી બનન માફિયાઓનાં સૂત્રધારે નદી તરફ જતા અટકાવવાનું કામ કર્યું હતું. આ ટીમોની ગાડીઓની આગળ બાઈક લાવી દઈ ધીમે ધીમે બાઈક

સે-૨૧ હવેલી મંદિર ખાતે વચનામૃત કાર્યક્રમ યોજાશે

શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનમથજીની હવેલી મંદિર સે-૨૧ ખાતે પૂ.પા.ગો. ૧૦૮ કમલેશ્વરમ્ મહોદય મુંબઈનું તા. ૩૦-૧-૨૦૧૯ થી ૧-૨-૨૦૧૯ સુધી વચનામૃત કાર્યક્રમ સાંજના ૫ થી ૬ સુધી રાખવામાં આવેલ છે. તે સર્વ વૈષ્ણવોને તેનો લાભ લેવા સંસ્થાના ઉપપ્રમુખ રસિકભાઈ ગાંધીએ અનુરોધ કર્યો છે.

અવિનાશના અજવાળે બાગમાં ટહુકો

સ્મિત મ્યુઝિક ગાંધીનગર દ્વારા ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટ્ય અકાદમી અને અન્ય સ્નેહીઓના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગાંધીનગર જિલ્લાના નવ લોકીયા યુવાધન માટે 'અવિનાશના અજવાળે બાગમાં ટહુકો' શીર્ષકથી ગુજરાતી સુગમ ગીત ગઝલ, લોકગીત સંધ્યાનું આયોજન તા. ૧૦-૨-૨૦૧૯ના રોજ થશે. જેમાં જિલ્લાના ૧૫ થી ૨૫ વર્ષ અને ૨૫ થી ૩૫ વર્ષ એમ બે વિભાગમાં ઓડીશન આધારે આશરે ૧૬ કલાકારોને તારવી મ્યુઝિશ્યન સહ ભવ્ય ગુજરાતી સંગીત સંધ્યા યોજાશે. આથી ગુજરાતી સુગમ ગીત ગઝલમાં રૂચી ધરાવતા તેમજ આ સંધ્યામાં ભાગ લેવા ઈચ્છુક ૧૫ થી ૩૫ વર્ષની વયના યુવાન યુવતીઓને તારીખ ૨૯મી જાન્યુઆરી સુધીમાં પોતાનો ફોટો, નામ, ગામ, જન્મ તારીખ, ઉંમર, ગીત વગેરે મો.નં. ૯૬૬૨૦૨૩૩૩૩૩ ઉપર ઉપર વોટસએપ કરી અથવા bnagajjar23@gmail.com ઉપર મેઈલથી નિ:શુલ્ક નામ રજીસ્ટર કરાવી શકાશે. ઓડીશન તારીખ ૩૦મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ના રોજ સવારે ૧૦ થી ૧૨ સ્મિત મ્યુઝિક સ્ટુડીયો સુમન સીટી, સે-૧ ખાતે યોજાશે.

રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવો તે ખૂબ મોટી જવાબદારીનું કામ

રાષ્ટ્રીય પર્વોની ઉજવણીમાં છેલ્લા ૨૧ વર્ષથી 'ધ્વજરક્ષક'ની ફરજ બજાવતા શરદરાવ વાઘનું મુખ્યમંત્રીએ સન્માન કર્યું : આગામી તા. ૩૧મી માર્ચે નિવૃત્ત થઈ રહેલા શરદરાવ અનુગામીઓને તાલીમ આપી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
દેશભરમાં ૭૦મી પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉલ્લાસપૂર્ણ ઉજવણી કરવામાં આવી અને સૌ કોઈ દેશની આ બાબ અને શાન સમા ત્રિરંગાના રંગે રંગાઈ ગયા. ઠેર ઠેર ત્રિરંગા યાત્રાઓ પણ યોજાઈ અને નાગરિકોએ પોતાના ઘરમાં, ઓફિસમાં, વાહનો પર તથા જાહેર સ્થળોએ ત્રિરંગા ફરકાવી દેશભવ્ય વ્યક્ત કર્યો જયારે પણ કોઈ રાષ્ટ્રીય પર્વ આવે છે ત્યારે દેશભક્તિના માહોલમાં દરેક નાગરિકને ત્રિરંગા ફરકાવવાનું મન થાય તે સ્વાભાવિક છે, જેના પગલે બજારમાં કે જાહેર રસ્તાઓ પર વેચાતા નાના-મોટા પ્લાસ્ટિક કે કાગળના ત્રિરંગા નાગરિકો ખરીદે છે પરંતુ રાષ્ટ્રીય પર્વના સમાપન બાદ આ ત્રિરંગાઓને ગમે ત્યાં ફેંકી દેવાથી હોય તેવી સ્થિતિ પણ જોવા મળે છે જે અત્યંત દુ:ખદ અને અપમાનજનક પરિસ્થિતિ છે. રાષ્ટ્રધ્વજનું સન્માન આપણે સ્વાભાવિક રીતે જાળવવાની સંભાળ રાખવી કેળવવી ખૂબ જરૂરી છે. સરકારી કાર્યક્રમોમાં રાષ્ટ્રધ્વજનું સન્માન જળવાય તે માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવે છે જેમાં સૌથી મહત્વની જવાબદારી 'ધ્વજરક્ષક'ની હોય છે.

ગાંધીનગરના સે-૨૭માં રહેતા શરદરાવ વાઘે ગુજરાત સરકારના રાષ્ટ્રીય પર્વ ઉજવણીના ૨૧ વર્ષથી 'ધ્વજરક્ષક'ની સેવા આપી છે જેઓ આગામી તા. ૩૧મી માર્ચે તેમની ફરજમાંથી વય નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. શરદરાવની સેવાઓ બદલ તેમને પાલનપુર ખાતે યોજાયેલા પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણીમાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે ટ્રોફી

મે ડુબળારા ગામમાં જન્મ્યા હતા. ગામની સહકારી મંડળીના સેક્રેટરી એવા પિતા યુવાબરાવ અને માતા લક્ષ્મીબાઈની ત્રણ દિકરીઓ અને બે દિકરા એમ પાંચ સંતાનોમાં બીજા નંબરના શરદરાવે એસએસસી પાસ કર્યું પછી ફુવાએ વડોદરા બોલાવી લીધા જ્યાં તેમણે જીઆઈડીસીમાં જુદી જુદી જગ્યાએ નોકરી કરી હતી. આ પછી તેઓએ પોલો ક્લબમાં વેઈટર તરીકે પણ ફરજ બજાવી હતી અને તે સાથે વર્ષ ૧૯૮૩માં એસઆરપીની ભરતીમાં તેઓ પસંદગી પામતા ૯ માસ માટે ઉકાઈ ખાતે તાલીમ માટે મોકલવામાં આવ્યા હતા. તાલીમબાદ તેમનું પહેલું પોસ્ટીંગ ગાંધીનગર ખાતેની એસઆરપી-૧૨ કંપનીમાં કોન્સ્ટેબલ તરીકે નિયુક્ત થતા ગાંધીનગર રહેવા આવી ગયા હતા. વર્ષ ૧૯૮૬માં તેમના લગ્ન થયા અને તેજ વર્ષે તેમણે ગુજરાત હરનની પરીક્ષા પાસ કરી ૩ મહિનાનો ડ્રીલ ઈન્સ્ટ્રક્ટરનો કોર્સ પણ કર્યો હતો. ડ્રીલ એટલે કે પરેડની તાલીમથી માંડીને રજૂઆત સુધીની તમામ જવાબદારી ડ્રીલ ઈન્સ્ટ્રક્ટરની હોય છે જેમાં ધ્વજરક્ષકની ભૂમિકા પણ ભજવવામાં આવે છે. વર્ષ ૧૯૯૧માં શરદ રાવે ૭૩ કોન્સ્ટેબલની પરીક્ષા પાસ કરી અને તેમની નિમણૂક કરાઈ તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે આસીસ્ટન્ટ ડ્રીલ ઈન્સ્ટ્રક્ટરની જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી જેમાં તે નવા ભરતી થયેલા કોન્સ્ટેબલને તાલીમ આપવાનું કાર્ય કરતા

ટ્રેનિંગ સેન્ટર ખાતે ડ્રીલ ઈન્સ્ટ્રક્ટર તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન તેમણે ઈન્દોર ખાતે ઓલ ઈન્ડિયા વેપન ટેક્ટિક્સ કોર્સની તાલીમ પણ મેળવી હતી. ગાંધીનગર ખાતે શરદરાવને ફરી ૧૯૯૭માં મુકવામાં આવ્યા જ્યાંથી વર્ષ



૨૦૦૨માં તેમની મંત્રી સુરક્ષા માટેના પર્સનલ સિક્યુરિટી ઓફિસર તરીકે બદલી કરવામાં આવી હતી આ દરમિયાન તેમણે કરાઈ ખાતે કમાન્ડો કોર્સ પણ પુરો કર્યો હતો. અંત વર્ષ ૨૦૧૭માં તેમને એસઆરપીની એક સોંપવામાં આવી હતી. આ સમયે તેઓ અમદાવાદ ખાતે ફરજ બજાવી રહ્યા હતા. રીહર્સલ દરમિયાન ધ્વજની દોરની ગાંઠ તુલાવામાં થતી મુશ્કેલીના પગલે તાત્કાલિક તેમને બોલાવી જવાબદારી સોંપવામાં આવી

હતી જે તેમણે સુપેરે પાર પાડી બતાવી હતી તે સમયના રાજ્યપાલ સુંદરલાલ ભંડારીથી માંડીને અત્યારના રાજ્યપાલ આર.પી. કોહલી પડે તેમણે ડ્રીલના આયોજનથી માંડીને ધ્વજપોલનું નિરીક્ષણ, રાષ્ટ્રધ્વજ ડાબ વગરનો ધોયેલો હોય, તેની સિલ્હાઈ યોગ્ય હોય અને જો તેમાં તકલીફ હોય તો તેને દૂર કરવી, નિયમાનુસાર

ગડી વાળવી ઉપરાંત ડ્રીલ સમયે યોગ્ય સમય જાળવણી થાય, બેન્ડની સુરાવલી સાથે ધ્વજ સમયસર ફરકાવાય, સેલ્યુટ યોગ્ય રીતે થાય તે માટે વીઆઈપીને વિનમ્રતાપૂર્વક જરૂર મુજબ થોભવાની કે આગળ વધવાની તથા યોગ્ય સ્થાને ઉભા રહેવાની સૂચના આપવા જેવી તમામ જવાબદારી નિભાવી છે. પર્સનાલીટી માટે મોટી મુશ્કેલી રાખતા શરદરાવ તેમની ફરજમાં ૨૧ વર્ષ સુધી આ વ્યવસ્થા કરે છે. અને રાષ્ટ્રધ્વજ જ્યાં સુધી ફરકે નહીં ત્યાં સુધી તેમનું ટેશન દૂર થતું નથી. આ જવાબદારી હું એટલા માટે નિભાવી શક્યો છું કેમ કે મેં હંમેશા દિલથી અને લગનથી કામ કર્યું છે.

- પ્રતિભાવો આવકાર્ય : samirtalod@yahoo.com